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ATA DA DÉCIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quinze de 
setembro de dois mil e oito, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Márcio 
Barioni. 
 
 

                                                  Aos quinze dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e oito, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Quarta Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Atílio Aparecido Juliati, Carlos Alberto dos 
Santos, José Mário Castaldi, José Rodrigues, Marcelo Simão, Maria Rita de Cássia 
Ferreira Mondin de Oliveira, Paulo César Missiato, e Paulo Henrique de Melo. O 
Sr. Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão, após verificar em 
Plenário a existência de número legal. Em seguida, os Srs. Vereadores: Márcio 
Barioni e José Rodrigues solicitam um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Rita Pelin Benato; Ermelinda Garcia Figueira; Araci dos Santos 
Rodrigues; Carlos José Gasparoto; Virgílio Torrezan; Maria Alzira Prearo 
Bucalon; Simão de Carvalho; Marcelo Edvaldo Marelli e Francisco Ferreira da 
Silva, ocorrido recentemente. Logo após, o Sr. Presidente solicita ao Sr. Ver. 
Paulo César Missiatto, 1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Requerimento apresentado pelo Sr. 
Vereador Márcio Barioni nº. 028/2.008, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais, Votos de Aplauso e Congratulações a cantora Sabrina 
Nascimento, pelo lançamento do 1º CD que tem por título “Um grande 
Vencedor”. Submetido à apreciação do Plenário, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 2)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador José Rodrigues, 
números: 071/2.008, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para determinar ao Departamento de Obras do Município, para proceder os 
serviços de escoamento de água no final da Rua Antonio Meirelles Souza Pinto, 
localizada no Jardim  Bonanza, nesta cidade; 072/2.008, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude junto ao 
Departamento competente, as possibilidades de plantar novas árvores, 
substituindo as que estão faltando nas vias públicas de nossa cidade; 073/2.008, 
Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude junto ao 
Departamento competente, as possibilidades de ser arrancada a moita de bambu 
existente na Rua Manoel  Vieira Palma com a Rua Marechal Deodoro, bem no 
início do Jardim Itália, de nossa cidade. As Indicações acima referidas serão 
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encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: José Rodrigues, o qual 
usa da Palavra para justificar suas Indicações apresentadas nesta Sessão; Paulo 
César Missiato, para manifestar o seguinte: “Quero desejar a todos que tenham 
uma boa sorte nesta eleição e que Deus proteja a todos nós”. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, o Sr. Presidente suspende a Sessão pelo prazo 
regimental de dez minutos. Reaberta a Sessão passou-se a ORDEM DO DIA, 
constando o seguinte: Discussão e Votação Única dos Projetos de lei nºs: 042/08, de 
autoria do Sr. Vereador Paulo César Missiato, Dispondo sobre a obrigatoriedade  
das Escolas da rede municipal comunicar o excesso de faltas de alunos, na forma 
que específica. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; 043/08, de autoria do Sr. Vereador José Rodrigues, Dispondo 
sobre denominação de área de lazer, passando a denominar-se Área de Lazer Prof. 
José Alberto Velloso”, a área de lazer  localizada na Rua Luciano Peroti, Bairro 
Jardim Europa, nesta cidade. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 044/08, de autoria de todos os Srs. 
Vereadores, Declarando de Utilidade Pública a Congregação dos Filhos da 
Caridade Canossianos. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto 
Legislativos nº: 007/08, de autoria do Sr. Vereador Paulo Henrique de Melo, 
Dispondo sobre a concessão de título de Cidadania Santarritense, ficando 
concedido o título de Cidadã Santarritense Honorário a Ilustríssima Senhora 
Luciana Rita Ferreira Teixeira. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Segunda Discussão e Votação da Proposta de 
Emenda nº. 001/08, à Lei Orgânica do Município, Dando nova redação ao inciso 
VI do Artigo 150 da Lei Orgânica do Município – capítulo II. Submetida em 
Discussão e Votação Única, foi a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente convoca Srs. Vereadores para a 15ª Sessão 
Ordinária  à ser realizada no dia 07 de  outubro de  2.008, às 20:00 horas e 
anuncia sua Ordem do Dia  que será: Discussão e Votação Única dos Projetos de lei 
nºs: 047/08, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera o Artigo 1º da Lei 
nº. 2.218, de 20 de fevereiro de 1.998; 048/08, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 049/08, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dá nova 
redação à Lei nº. 1.887, de 09 de março de 1.991; 051/08, de autoria do Sr. 
Vereador Márcio Barioni, o qual torna obrigatório a colocação de orientações 
sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por veículos 
Automotores de Vias Terrestres), em estabelecimentos de prestação de serviços de 
saúde públicos ou privados, funerárias e despachantes do Município de Santa Rita 
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do Passa Quatro. Em seguida, declara encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata, que após ser lida para conhecimento dos Srs. Vereadores será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de 
outubro de 2.008.   
 
 
 
 

Ver. Márcio Barioni 
Presidente 

 
 

Ver. Paulo César Missiato                                                       Ver. José Rodrigues 
           1º Secretário                                                                       2º Secretário.                            
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